

Ослобађајућа пресуда Митрополиту Јоаникију и никшићким свештеницима



Митрополит црногорско-приморски г. Јоаникије и осам никшићких свештеника ослобођени су оптужби да су на празник Светог Василија Острошког, 12. маја 2020. године прекршили Кривични законик Црне Горе учешћем у молитвеном ходу десетина хиљада вјерника у част Острошког Чудотворца.

Одлуку је донио данас Основни суду у Никшићу. Адвокати одбране истакли су у завршним ријечима да Митрополит Јоаникије, тада Епископ будимљанско-никшићки и осморица свештеника нијесу извршила кривично дјело које им се ставља на терет.

Адвокат Сава Костић рекао је да је ријеч о историјском поступку не само за правосуђе, већ и за историју Црне Горе јер се никада није десило да Митрополит и свештеници буду ухапшени од своје државе и полиције, а онда да им се суди.

Костић је тајкође рекао да радња кривичног дјела може бити прописана само Кривичним закоником што овдје није случај. Он је нагласио да у Црној Гори није било уведено ванредно стање приликом проглашења епидемије па да самим тим акти о мјерама сузбијања ширења вируса немају правну снагу.

Адвокати су у завршним ријечима рекли да 12.маја 2020.године није одржана литија већ молитвени ход, да нико од свештеника није позивао народ да се окупи, као и да се први случај заразе корона вирусом у Никшићу након тог дана појавио тек 23. јуна 2020.

Суду се обратио и Митрополит Јоаникије који је казао да су тога дана урадили једино оно што су могли: изашли у сусрет народу који је дошао из пијетета и поштовања према Светом ВасилијуОстрошком и кренули у молитвени ход и на тај начин спријечили могући хаос. “Овако се народ разишао благовремено, сви отишли задовољни и без посљедица”.

Владика је рекао да надлежни органи тога дана нијесу радили свој посао, као и да су у том периоду одржавани и политички скупови и да држава, полиција и тужилаштво нијесу реаговали.

Архијерејски намјесник никшићки протојереј-ставрофор Бобан Јокић је казао да је бити свештеник част и чест, али и одговорност и обавеза, посебно у овим олујним временима.

Рекао је да свештеници нијесу позивали народ на окупљање, али јесу били са тим народом, што му служи на част и од те части и одговорности не бјежи. “Иако нам је битан суд који ће изрећи судија, много нам је битнији суд народа, а народ је и тог и осталих дана касније рекао своје”, казао је отац Бобан Јокић.

Митрополит, тадашњи Епископ будимљанско-никшићки, и свештеници, Бобан Јокић, Драган Крушић, Василије Брборић, Данило Зиројевић, Жељко Ројевић, Остоја Кнежевић, Никола Маројевић и Мирко Вукотић, нашли су се пред судом због сумње да су на празник Светог Василија Острошког, 12. маја 2020. године, прекршили Кривични законик Црне Горе , тј. “поступали супротно наредбама Министарства здравља о спрјечавању ширења опасне заразне

болести и на Тргу Шака Петровицћа окупили се заједно са грађанима, а затим обављали вјерски обред ван вјерског објекта — литије улицама града”.

mitropolija.com